

# 学习伟大建党精神 努力担当复兴大任 首钢工学院师生参加 2021 年秋季学期形势 政策课

10月18日下午，首钢工学院2020、2021级全体同学以及辅导员、班主任老师、军训教官等一同学习2021年秋季学期第一期《形势政策》报告《弘扬伟大建党精神 铸就新的历史伟业》。本次报告会是深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，落实北京市党史学习教育动员大会任务部署，深化思政课特别是“形势与政策”课改革创新，上好党史教育“大思政课”的具体实践。旨在引导学生学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，坚决听党话，跟党走，努力成长为担当复兴大任的时代新人，加强师德师风建设。首钢工学院马克思主义学院、学生处团委、各二级学院等单位精心组织、高度重视、严格落实，广大青年学子热情高涨，认真聆听，伴随着学生的热烈掌声报告会圆满收官。



报告会由马克思主义学院副院长、副教授，首钢党史学习教育宣讲团成员张雪萍老师主讲。张老师首先就学习建党精神的背景及其重要性向师生们做了解读，就习总书记在庆祝中国共产党成 100 周年大会上的重要讲话凝练的 32 字伟大建党精神向我们详细阐述了何为伟大建党精神的科学内涵和如何弘扬伟大的建党精神。



她指出：坚持真理，坚守理想体现了马克思主义的科学性，必须建立在对马克思主义的深刻理解和历史规律的深刻把握之上，贵在坚持、贵在坚持；践行初心，担当使命体现了马克思主义的实践性，体现了共产党人的追求和政治品格，要求共产党人廉洁奉公，与人民同甘共苦；不怕牺牲，英勇斗争体现马克思主义的斗争性，要具有置生死与度外的气魄和越挫越勇的气概；对党忠诚，不负人民体现马克思主义的人民性，要求我们忠诚于党的信仰、党的组织、党的事业，坚持群众路线，尊重人民主体地位和首创精神。同时强调弘扬伟大建

党精神，重在坚定理想信念，砥砺奋进之力，必须践行党的宗旨，永葆赤子之心。青年学子作为时代新人，更应矢志艰苦奋斗，阔步复兴之路，在新征程上铸就新的历史伟业。



本次形势政策课是军训期间为学生准备的一次思想洗礼，同学们纷纷表示，报告会通过对共产党的伟大建党精神初级认知展开，层层递进，并以生动感人的真实人物故事对内涵进行阐述，具有很强的感染力，是一堂生动活泼富有意义的思政课。通过现场学习学生加深了对伟大建党精神的认知和了解，更加敬佩中国共产党先辈们对中国共产党和中国特色社会主义现代化建设的付出与努力。我们已经踏上实现第二个百年目标新的赶考之路，只有继续奋斗，勇往直前，才能创造更加灿烂的辉煌。作为一名新时代的大学生我们要学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，坚决听党话，跟党走，努力成长为担当复兴大任的时代新人。

